
Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Luís 

Lucindo da Silva, Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Fernando da Silva Ferreira e 

Aquillis Melo Silva. Ausente: Marilene Karla Coutinho (2ª secretária) (falta justificada). 

Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

Convidou o Vereador Luís Lucindo para ocupar a segunda secretaria, em virtude da 

falta da titular. Foi lido em expediente do dia: correspondência do Consultor Cultural 

Severino Antonio da Silva, buscando valorizar as ideias advindas da comunidade em 

geral, propõe que seja citado nos documentos em trânsito desta Casa, o nome do autor 

(a pessoa da comunidade) que solicitou a propositura. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Marcos, Requerimento nº 169/2021, solicitando o uso da 

tribuna livre para ser usada por Severino Antonio da Silva (Bibiu do Jatobá), que fará 

uma explanação sobre as eleições do Conselho Estadual da Cultura. Pelo Vereador 

Duca Chaves, Requerimento nº 170/2021, solicitando redutores de velocidade ao longo 

da Rua José Macário de Sousa, conhecida popularmente como Travessa Enéas 

Cavalcante. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constantes na ordem do dia: 

Requerimento nº 167/2021, autor: Duca. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado 

por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Duca Chaves no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao Prefeito Antonio Sobrinho, pois o mesmo 

concluiu na sua gestão várias obras inacabadas que encontrou da gestão anterior. Duca 

parabenizou o governador João Azevedo que está anistiando os proprietários de 

motocicletas de até 162 cilindradas, que terão as taxas de renovação do licenciamento 

perdoadas as que estão em atraso, irão pagar apenas um ano e encerrou as palavras. 

Adriano no uso da palavra teceu comentários referente a sua solicitação à Secretaria de 

Saúde para que disponibilize um final de semana para vacinação contra covid-19. 

Adriano antecipadamente agradeceu ao Secretário de Saúde e ao Prefeito, pois o seu 

pedido será atendido e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais 

havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 19 de agosto, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 17 de 

agosto de 2021.  

 


